

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

“百姓故事·市井新闻”有奖征集大赛启动

本报11月7日讯(记者 张亚楠) 11月8日是记者节。在发微博、秀微信“人人是记者”的新传播时代,自这一天开始,齐鲁晚报愿意提供一块阵地,把您发现或写作的新闻故事,刊登在报纸和官网上。

齐鲁晚报“百姓故事·市井新闻”有奖征集大赛即日启动。不管您来自哪里,从事怎样的职业,只要您在济南,只要您愿意,就可以与泉城市民分享您眼中的新闻故事。

您可以向我们提供新闻线索,也可以提供新闻稿件。

通过拨打本报96706热线,在新浪微博、腾讯微博@齐鲁晚报,或登录齐鲁晚报网点击“我要爆料”,您都可以轻松提供新闻线索。我们将调查并记录您眼中的新闻故事。

如果您要提供新闻稿件,除了在微博上@齐鲁晚报,或

登录齐鲁晚报网爆料,也可以发邮件到jidongxinwen@163.com。我们将在确认真实性的基础上,力争原汁原味地选登,同时也欢迎您为我们提供图片或视频。

活动期间,我们将在齐鲁晚报和齐鲁晚报官网同时开

设专栏,选登优秀稿件。线索或来稿一经采用,即付稿酬。同时,我们还将每周评一次奖,颁发奖品。

讲述百姓眼中的新鲜事,展现新思维下的社会新风。齐鲁晚报愿意和每一名读者一起办报,共同拓展新闻视野。

乍看是茶叶店,细查是赌场

非法赌博越来越隐蔽,有的赌场周边装多个探头

本报11月7日讯(记者 杜洪雷) “赌博的案子现在越来越难查了,嫌疑人将赌场做得非常隐蔽。”7日,市公安局治安支队四大队民警在连破两起赌博案件后说,其中一个案件中,嫌疑人在一个居民小区租房设赌场,所有的道路都安装了监控探头。另外一个案件中,开茶叶店的老板以茶叶店为掩护,在后面的仓库开设赌场。

在位于天桥区某小区居民楼11楼的房间,房门外安装了两个监控,其中一个对着电梯,另外一个对着安全通道。更令人惊奇的是,一个圆形的监控探头被放置在该住户的窗子外面,对着楼前停车的地方。

“这家就是一个赌场,其反侦查手段可谓运用到了极致。”四大队侦查中队中队长修峰说,“这个赌场

的组织者非常狡猾,这是他换过的第三个地方了。”

今年9月下旬的一个晚上,治安支队组织多名民警对这个赌场进行突击,当场抓获20多名参与赌博的违法人员,查扣现金20余万元。赌场组织者当晚的抽水达到10000余元。

侦查中队的民警重点对9月份案件中的赌徒进行跟踪调查,发现其中几人多次到制锦市小区的一个茶叶店。“这是一个居民楼一楼,前面是茶叶店,穿过茶叶店后面就是一个仓库。”后来,民警发现经常有一些高档轿车停放在附近,而且直到很晚才开走。

通过对车辆信息的调查,民警发现这些车辆的所有者多数是安徽人,而且都具有一定的财力。“这些人和我们之前抓获的赌徒凑到一块,基本上就是



民警抓获茶叶店里的赌博成员并查扣赌资。 警方供图

在进行赌博。”修峰称。

民警曾经便衣到该茶叶店购买茶叶,发现茶叶店老板比较警觉。其间,民警听到仓库那边有人说话和打麻将的声音,这更印证了民警的猜测。“这伙人一般是下午4点多开始,晚上11点多离开,有十几个人。”在掌握基本情况后,民警于11月4日晚9时开始

对该茶叶店进行查处。

民警在这个房间内查扣了十余万元现金,其中组织者现场抽水2000多元。“这个赌场一般是周一至周五开门,已经存在了一段时间了,主要是安徽人在里面赌博。”

修峰称,警方下一步将会采取更大的力度打击非法赌博行为。

12辆被盗摩托公开返还

本报11月7日讯(记者 张亚楠) 7日上午,济南公安公交分局第四派出所将12辆被盗摩托车公开返还失主。此前,侦查员连续蹲守,在大明湖附近抓获一名正在盗窃摩托车的小偷,进而捣毁了一个盗销摩托车犯罪团伙,如数追回这12辆被盗摩托车。

据盗窃摩托的石某交代,自今年5月份以来,他和一名同伙在济南共盗窃摩托车20余辆,其中大部分赃车由他人销赃。根据石某提供的消息,警方顺藤摸瓜,依次抓获两名销赃人王某、陶某和另一名摩托车盗窃犯任某,并追回被盗的12辆摩托车,总价值4万余元。

不知停电误入电梯被困

本报6706热线消息(记者 傅伟 通讯员 渠通) 由于下班晚,没有看到小区的停电通知,7日上午,家住无影山北路附近一小区的刘明(化名)乘电梯下楼时不慎被困,济南公安消防美里湖中队的官兵迅速赶赴现场,将被困的刘明救出。

“起初,我们接到群众报警称,电梯卡在二楼与三楼之间。”接警后,济南公安消防美里湖中队中队长邹高峰带领消防官兵迅速赶赴现场。经过仔细勘察,消防官兵发现电梯又上升了一段,卡在了六楼与七楼之间,“轿厢地面距离六楼地面大约半米。”在找来的电梯钥匙不吻合的情况下,消防官兵迅速利用撬棍、螺丝刀等工具进行撬门,经过10分钟的努力成功将刘明救出。

缺牙、活动假牙不牢、烤瓷牙失败者看过来

国际专家亲诊,以旧换新种新牙

关爱缺牙人群,以旧换新免费种新牙,国际种植大师亲诊,专家热线:58859999

众所周知,成年人牙缺失之后是不会再生长的,这个定律,无论是青年才俊风月佳人,抑或是白发苍苍的老人,无人幸免。曾经,活动义齿、固定义齿虽然在清洁、使用等方面存在诸多弊端,却仍不失为牙缺失患者解决问题的办法。如今,随着口腔医学的发展,种植牙开始出现在我们的视线中,创造了掉了的牙可以再“长出来”的医学奇迹!

称不上“病”的牙缺失,关乎全身健康

牙齿承担进食、咀嚼功能,牙缺失不仅影响美观、发音,更累及消化系统甚至让人体健康状态每况愈下。但在人们传统意识中,口腔问题,只有在疼痛难忍时才需要找牙科医生一拔了之。统计显示,95%的人患有轻重程度不一的牙周疾病,但却未引起重视,以至于发生牙缺失,甚至将“老掉牙”当成自然现象,殊不知牙周疾病就是掉牙的“罪魁祸首”。

据了解,国外口腔医学界提出了“8020”的观念,也就是做好口腔保健及预防,到了80岁时仍然可以保存20颗以上的健康牙齿,也就是说,人的恒牙只要保护得当,是可以陪伴你终生的。

假牙闹出尴尬,何不以旧换新

今年67岁的地产商郭先生不久前赴泰国度假,在PATEAYA海滩上游泳时,海浪冲进嘴里后居然把他的假牙“卷了”出来漂浮在海面上,这可把周围的美女吓坏了,郭先生也很是尴尬。回到国内后,郭先生经多方了解得知,济南高新区的贝斯特口腔医院种植牙技术是省内乃至国内都位列前茅。当他来到贝斯特口腔时,恰逢医院在开展“关爱缺牙人群,以旧换新免费种新牙”活动。

经过详细的检查,《济南贝斯特口腔医院》的韩方院长姜奉孝博士发现,郭先生戴了10来年的活动义齿,牙床受长期压迫使得牙槽骨萎缩很严重。姜院长告诉他,如果他的活动义齿再戴两年,有可能完全失去做种植牙条件。随后,姜院长给郭先生制定了种植牙方案,并采用美式X靶向无痛云种植技术为他进行了种植牙。郭先生说道,这次也算“因祸得福”,如果不是假牙闹笑话,还下不了决心做种植牙,还好现在还来得及。

无痛云种植,枯牙逢春的希望

据姜院长介绍,牙齿的受力在牙根。牙根扎根在牙槽

里,与牙槽一同承担咀嚼食物所需的巨大咬切力。由于没有牙根,活动义齿表面上看与正常牙齿无异,但却只有自然牙30%的力量,以至于很多配戴活动义齿的患者吃东西只能“囫囵吞枣”,从而影响到消化功能。而种植牙,是模拟人体天然牙的生理功能,打开牙床,把牙根深深植入牙槽里面,再镶上牙冠,因此使用起来和真牙无异。

需要特别提醒的是,手术医生的经验及技术包括医院的辅助设备都是种植牙成功与否以及使用寿命长短的关键。贝斯特口腔引进的国际尖端的无痛云种植技术,通过CT扫描、3D设计、4D导航技术,植入的牙根精准无比,不偏不斜,牢牢长在牙槽骨里,这样才能确保您的种植牙可以和天然牙一样终生受用。

《关爱缺牙人群·以旧换新免费种新牙》

专家热线:5885 9999

《济南贝斯特口腔医院》推出百万爱牙基金,活动牙烤瓷牙以旧换新(最高可抵1000元)、免费种新牙(种4免1,种8免2),种牙还可免拍片检查费,免国际专家亲诊费,免种植方案设计费,同时牙齿矫正、美牙冠等经典项目可立减12%,名额有限,详询5885 9999【济南贝斯特口腔医院】

(文/张华)



国际种植大师 姜奉孝 为顾客亲诊

本期亲诊专家



姜奉孝 博士

贝斯特口腔医院 韩国院长



蔡钟星 博士

韩国CK口腔医院院长



孙晋

修复专家

贝斯特口腔医院首席修复专家

济南贝斯特口腔医院

JI NAN BEST DENTAL HOSPITAL

国际专家亲诊·呵护口腔健康

500万爱牙援助基金

关爱缺牙人群,以旧换新,免费种新牙

缺牙援助

种植1-3颗,

种植体减免12%

免费种新牙

种植4颗以上,

种植体免2颗,以此类推

以旧换新

活动假牙、烤瓷牙换种植牙

每人可抵1000元

矫正、美容冠

减免12%

种牙免拍片检查费

免 国际专家亲诊费

免 种植方案设计费

活动截止日期:11月16日